



Трое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в убийстве двух лиц, сопряженном с разбоем, а также в совершении разбойных нападений и кражи

Отделом по расследованию особо важных дел регионального Следственного комитета РФ завершено расследование уголовного дела по обвинению трех жителей Правдинского района в возрасте 26 и 24 лет, а также 21 года в совершении разбойных нападений группой лиц и, в том числе, с применением оружия и причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего (ч.2 ст.162, п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ), кражи группой лиц (п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ), и убийства двух, совершенного группой лиц и сопряженного с разбойным нападением (п.п. «а,ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ). По версии следствия, в период с 31 января по 2 февраля 2012 года в Калининграде обвиняемые совершили разбойные нападения на два торговых павильона. Скрыв лица под масками, они напали на продавцов магазинов, угрожая им применением пистолета марки «MP-79-9ТМ» и газовым пистолетом, похитили деньги на сумму свыше 16 тысяч 500 рублей. В феврале 2012 года обвиняемые проникли в квартиру калининградки и украли принадлежащие ей деньги и ценности (фотоаппарат, ноутбук, ювелирные изделия) на общую сумму около 24 тысяч рублей. Кроме того, в феврале 2012 года обвиняемые ночью пришли в дом 56-летнего знакомого одного из них. С целью хищения имущества потерпевшие нанесли хозяину дома заранее приготовленными молотком и зубилом в область головы не менее 6 ударов. Затем, один из обвиняемых добил потерпевшего ножом. После этого, 24-летний обвиняемый, увидев в соседней комнате 88-летнюю мать уже убитого ими мужчины, не менее 8 раз ударил пожилую женщину по голове. От полученных телесных повреждений пострадавшая скончалась на месте происшествия. Совершив убийства обвиняемые обыскали квартиру потерпевших и, найдя 72 тысячи рублей и 150 долларов США, похитили их. Совершенные обвиняемыми ряд тяжких и особо тяжких преступлений были раскрыты следственными органами при активном участии сотрудников уголовного розыска УМВД по Калининградской области. К настоящему времени по делу собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

21 Января 2013

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/720727>